Dobrý den,

dovolte, abych vás oslovil s nabídkou přednášky pro studenty na téma
větrné elektrárny.

Zastupuji Českou společnost pro větrnou energii (www.csve.cz), která je dobrovolnou
organizací, ve které se sdružují provozovatelé a výrobci větrných
elektráren v České republice nebo osoby, které mají k tomuto oboru zájmový
vztah.

Vytvořili jsme vědecko-populární přednášku pro studenty, jejíž časový
rozsah je cca 70min. Se studenty probereme rozdělení větrných elektráren,
odvodíme vztlakový princip rotoru větrné elektrárny. Projdeme jednotlivé
konstrukční skupiny rotor, strojovnu, stožár, betonový základ co se týká
návrhu i technologie výroby. Zde je výhodou, že v naší organizaci jsou i
výrobci jednotlivých komponent a tedy máme informace přímo z výrobního
procesu. Dále si pak odvodíme výkonovou rovnici větrné elektrárny a systém
regulace celého stroje. Pohovoříme také o větrných poměrech v ČR. Další
kapitolou bude EIA – proces hodnocení vlivu na životní prostředí. Zde je
zase spousta relevantních podkladů od jednotlivých provozovatelů větrných
elektráren. Též připojení do rozvodné sítě a její stabilita, budou
probrány. Nakonec otevřeme otázku energetické koncepce státu. Na  úplný konec
přednášky je samozřejmě dán prostor otevřené debatě.

Tato přednáška prošla postupným vývojem, kdy již zazněla na mnoha
středních odborných školách, Karlově univerzitě, FEKT VUT Brno či odborných konferencích. Jejím určitým oceněním je i to, že jsme pro letošní rok dostali podporu od
Zelené energie, abychom ji mohli nabídnout širšímu spektru posluchačů.

Oslovuji vás tedy jako ústav, jehož studenti se ve svém profesním životě
budou nejspíše setkávat s větrnými elektrárnami. Jsem si vědom toho, že
semestr již začal. Tuto přednášku lze ale přímo zařadit do výuky. Nebo
jako doplňující přednášku v odpoledne, volně přístupnou studentům. Záleží
jen na vaší volbě. Pokud se nám ji podaří zorganizovat ještě v letošním
roce, tak je zcela zdarma.

Pokud vás moje nabídka zaujala, budu rád, když mne budete kontaktovat.

Těším se na spolupráci.

Přeji pěkný den
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